



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 807**

ΘΕΜΑ: Έγκριση πίνακα καταγραφής έργων για χρηματοδότηση από το Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών του Υπουργείου Εσωτερικών.

Στη Λάρισα σήμερα 25-09-2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 49011/20-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Τζατζάκης Φώτιος, 3) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος και 8) Δεληγιάννης Δημήτριος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση πίνακα καταγραφής έργων για χρηματοδότηση από το Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών του Υπουργείου Εσωτερικών και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Την ΚΥΑ 2335/08-02-2024.
4. Το με αριθμ. 42446/21-05-2024 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.
5. Τη με αριθμ. πρωτ. 48697/18-09-2024 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου Αθανασίου, η οποία έχει ως εξής:

Σύμφωνα με τα οριζόμενα της αριθμ. 2335/08.07.2024 (Β' 937) τροποποίηση της αριθμ. 43903/27.04.2022 κοινής απόφασης των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Εσωτερικών με θέμα «Έγκριση Ειδικού Προγράμματος Φυσικών Καταστροφών: στόχοι και σύστημα διαχείρισης» (Β'2112), καθορίζεται η διαδικασία χρηματοδότησης των πληγέντων υποδομών των ΟΤΑ από φυσικές καταστροφές. Για την υποβολή προτάσεων για χρηματοδότηση από την αρμόδια Υπηρεσία Διαχείρισης του Υπουργείου Εσωτερικών, **απαιτείται η αποστολή του ΠΙΝΑΚΑ Π «ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΥΠΟ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΤΑ» στη Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών**, η οποία εν συνεχεία διαβιβάζει συγκεντρωτικό ΠΙΝΑΚΑ στην Δι.Δι.Ε.Π. του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, για περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειες .

Ο Δήμος Λαρισαίων, είναι στην διαδικασία συντήρησης και αποκατάστασης του κτηρίου της πρώην «**Παιδικής Στέγης Λάρισας - Ελληνική Μέριμνα**» που βρίσκεται στη γωνία των οδών 31 Αυγούστου 36, Αγίας Μαρίας και Σαλαμίνας μέσω εργολαβίας και έχοντας εξασφαλίσει χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών – ΤΠΑ 2021-2025, ύψους 700.000,00 (σχετική η υπ. αριθμ. 67728/10.08.2023 -ΑΔΑ:Ρ9Σ546ΜΤΛ6-ΚΕ7 Απόφαση) καθώς το κτήριο είχε υποστεί βλάβες από τον σεισμό στις 3 Μαρτίου 2021 στην περιοχή της Ελασσόνας.

Ωστόσο, κατά την διάρκεια των εργασιών στατικής ενίσχυσης και αποκατάστασης του κτηρίου εντοπίστηκαν εκτεταμένες βλάβες στην θεμελίωση και στους κόμβους σύνδεσης υποστυλωμάτων και δοκών, που δεν ήταν δυνατόν να εντοπιστούν στην φάση μελέτης της τρέχουσας εργολαβίας. Προκειμένου να ολοκληρωθούν οι παρεμβάσεις και να προκύψει ένα κτίριο με φέροντα οργανισμό και τοιχοποιία εναρμονισμένο με τους σύγχρονους κανονισμούς και

ασφαλές για την λειτουργία του ως νηπιαγωγείο, απαιτούνται επιπλέον εργασίες συνολικού κόστους 700.000,00 με Φ.Π.Α. Το κτήριο θα στεγάσει τους μαθητές (3) νηπιαγωγείων που λόγω του σεισμού αλλά και της έλλειψης σχολικής στέγης στην περιοχή, στεγάζονται σήμερα σε αίθουσες και αύλειους χώρους μη λειτουργικούς. Κατόπιν των ανωτέρω η Δημοτική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει τον **ΠΙΝΑΚΑ Π «ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΥΠΟ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΤΑ»** ώστε να αποσταλεί στη **Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών.**

Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τον ΠΙΝΑΚΑ Π «ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΥΠΟ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΤΑ» ώστε να αποσταλεί στη Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
MUNICIPALITY OF LARISSA

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ
ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΥΠΟ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΤΑ
ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ)	
ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΙΝΑΚΑ	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ	Σεισμός στις 3 Μαρτίου 2021 στην περιοχή της Ελασσόνας
ΠΡΑΞΗ ΚΗΡΥΞΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ/ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ	Απόφαση Α4142/05.09.2024 Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας για κύρωση του Δήμου Λαρισαίων σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης (ΑΔΑ:65ΥΥ46ΝΠΙΘ-ΨΘΔ)
ΠΡΑΞΗ/ΞΕΙΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΩΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΖΗΜΙΩΝ	(αναφέρονται με Α/Α όλες οι Επιτροπές Καταγραφής Ζημιών που έχουν υποβάλει ΠΙΝΑΚΑ Ι)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΖΗΜΙΩΝ	Α/Α ΥΠΟΔΟΜΗΣ	ΠΛΗΓΕΙΣΑ ΥΠΟΔΟΜΗ	ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΥΠΟΔΟΜΗΣ (Περιφέρεια / Δήμος)	ΦΟΡΕΑΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ (ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ)	ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΖΗΜΙΩΝ	ΑΠΟΔΟΧΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ / ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ	ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ Π/Υ ΕΡΓΟΥ ΕΠΑ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΕΠΑ	ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ (ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΠΑ)
ΣΤΗΛΗ 1	ΣΤΗΛΗ 2	ΣΤΗΛΗ 3	ΣΤΗΛΗ 4	ΣΤΗΛΗ 5	ΣΤΗΛΗ 6	ΣΤΗΛΗ 7	ΣΤΗΛΗ 8	ΣΤΗΛΗ 9	ΣΤΗΛΗ 10	ΣΤΗΛΗ 11
		1 Κτήριο Παιδικής Στέγης	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ	Δήμος Λαρισαίων	-	ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ	ΕΔ 1	700.000,00	Επισκευή κτηρίου Παιδικής Στέγης	Δήμος Λαρισαίων
ΣΥΝΟΛΟ								700.000,00		

ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ:

ΣΤΗΛΗ 1: ο Α/Α της Επιτροπής Καταγραφής Ζημιών που έχει συμπληρωθεί στο εισαγωγικό πεδίο «ΠΡΑΞΗ/ΕΙΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΩΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΖΗΜΙΩΝ» του Πίνακα.

ΣΤΗΛΗ 2: ο α/α της καταγραφείσας υποδομής σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΙΝΑΚΑ Ι που έχει υποβληθεί από την οικεία Επιτροπή Καταγραφής Ζημιών.

ΣΤΗΛΗ 3: η περιγραφή της πληγείσας υποδομής σύμφωνα με τον ΠΙΝΑΚΑ Ι που έχει υποβληθεί από την οικεία Επιτροπή Καταγραφής Ζημιών.

ΣΤΗΛΗ 4: η χωροθέτηση της πληγείσας υποδομής σύμφωνα με τον ΠΙΝΑΚΑ Ι που έχει υποβληθεί από την οικεία Επιτροπή Καταγραφής Ζημιών.

ΣΤΗΛΗ 5: ο φορέας που έχει την αρμοδιότητα για την πληγείσα υποδομή.

ΣΤΗΛΗ 6: η εκτίμηση του συνολικού κόστους για την επαναφορά της κατεστραμμένης υποδομής σε ασφαλή και λειτουργική κατάσταση σύμφωνα με τον ΠΙΝΑΚΑ Ι που έχει υποβληθεί από τη οικεία Επιτροπή Καταγραφής Ζημιών.

ΣΤΗΛΗ 7: καταχωρείται μία από τις ακόλουθες ενδείξεις:

ΑΠΟΔΟΧΗ: εφόσον το έργο προτείνεται ως έχει στο ΠΙΝΑΚΑ Ι της οικείας Επιτροπής Καταγραφής Ζημιών.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ: εφόσον το έργο περιλαμβάνει βελτίωση της ανθεκτικότητας ή εφαρμογή κατάλληλων μέτρων πρόληψης νέων κινδύνων

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ: εφόσον το έργο δεν περιλαμβάνεται στη λίστα του ΠΙΝΑΚΑ Ι της επιτροπής καταγραφής ζημιών και προτείνεται από τον Δήμο/Περιφέρεια . Σε αυτή την περίπτωση συμπληρώνονται ανάλογα οι ΣΤΗΛΕΣ 1-6

ΣΤΗΛΗ 8: καταχωρείται μία από τις ακόλουθες ενδείξεις σύμφωνα με το άρθρο 2, παρ. 2 της παρούσας:

ΕΔ 1: το έργο αφορά στην επαναφορά της πληγείσας υποδομής σε κατάσταση ασφαλή και λειτουργική σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,

ΕΔ 2: εφόσον το έργο συνιστά σε τροποποίηση του π/υ που έχει καταγραφεί στον ΠΙΝΑΚΑ Ι από την επιτροπή καταγραφής ζημιών αφορά σε βελτίωση αλλά ζητείται η βελτίωση της ανθεκτικότητας υφιστάμενης υποδομής αρμοδιότητας ΟΤΑ, σε- αφορά εξαιρετικά ευάλωτες περιοχές

ΕΔ 3: το έργο αφορά στην εφαρμογή κατάλληλων μέτρων πρόληψης νέων κινδύνων καταστροφών στις πληγείσες υποδομές αρμοδιότητας ΟΤΑ προκειμένου να μετριαστούν/αντιμετωπιστούν οι αρνητικές επιπτώσεις μελλοντικών ακραίων κλιματικών γεγονότων.

ΣΤΗΛΗ 9: ο εκτιμώμενος νέος προϋπολογισμός σύμφωνα με τα στοιχεία που προτείνονται από το Δήμο/Περιφέρεια.

ΣΤΗΛΗ 10: ο προτεινόμενος τίτλος του έργου στο ΕΠΑ.

ΣΤΗΛΗ 11: ο φορέας που θα υλοποιήσει το προτεινόμενο έργο στο ΕΠΑ.

Τόπος: Λάρισα

Ημερομηνία:

ΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΟΡΓΑΝΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ